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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ για ετήσια συνδρομή 2023 στη διαδικτυακή 
συνδρομητική βάση δεδομένων WWW.DIMOSNET.GR  

 Οι Υπηρεσίες του Δήμου Ληξουρίου έχοντας την ανάγκη πληροφόρησης για την κάλυψη των 
υπηρεσιακών τους αναγκών (Οικονομικά των ΟΤΑ, Προσωπικό, Συμβάσεις, Όργανα διοίκησης, 
Διοικητικά - Νομικά θέματα, Αδειοδοτήσεις, Νομικά Πρόσωπα ΟΤΑ, Αρμοδιότητες Δήμων, Νομοθεσία – 
Νομολογία, Ερωτήσεις – Απαντήσεις, Ημερολόγιο Ενεργειών, Ενημερωτικά Δελτία,Tα ΦΕΚ του Δήμου, 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ Ε-POSTIRIXIS,ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΕΠΠ,ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΕΙΔΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ,ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ-
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ,ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ,ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ,ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ-ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ,ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ,ΠΡΟΣΟΦΡΕΣ-ΔΙΚΑΙΟΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ,ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ,ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ,ΕΣΗΔΗΣ-ΚΗΜΔΗΣ-ΕΑΑΑΔΗΣΥ-ΜΗΠΥΔΗΣΥ,ΕΡΓΑ-ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΠΟ 08.08.2016), χρησιμοποιούν 
με ετήσια συνδρομή τη διαδικτυακή συνδρομητική βάση δεδομένων WWW.DIMOSNET.GR, της 
εταιρείας «Δήμος ΝΕΤ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε.». 
Η διαδικτυακή πληροφόρηση: 

 Συμβάλλει στην εξοικονόμηση χρόνου εκ μέρους της υπηρεσίας, στον απαιτούμενο για την αναζήτηση 
υπηρεσιακών θεμάτων. 

 Δίνει έγκυρη πληροφόρηση για ότι νέο έχει δημοσιευτεί και αφορά το Δήμο και ειδικότερα τους Ο.Τ.Α.. 

 Συμβάλλει στη νομιμότητα των υπηρεσιακών ενεργειών, διότι τεκμηριώνει τις υπηρεσιακές ενέργειες 
τόσο των υπηρεσιών όσο και της Διοίκησης. 
Η αναφερόμενη συνδρομητική βάση περιέχει: 
Α]www.dimosnet.gr 

• Πρόσβαση στο σύνολο του νομοθετικού καθεστώτος, που διέπει τη λειτουργία των ΟΤΑ και των 

νομικών προσώπων τους, αλλά και πρόσβαση σε σχετικές θεματικές ενότητες (οικονομικά των ΟΤΑ, 

προσωπικό, όργανα διοίκησης, αρμοδιότητες ΟΤΑ κ.α.) με καθημερινή, συνεχή και αδιάλειπτη 

ανανέωση των περιεχομένων ανάλογα με τις νομοθετικές και νομολογιακές αλλαγές, που επέρχονται. 

Θα μας παρέχει επίσης εκατοντάδες εξαιρετικά αναλυτικά υποδείγματα και απλά βήματα ενεργειών, 

καθημερινή αποστολή Ενημερωτικού Δελτίου με όλους τους νόμους, τις εγκυκλίους, τις αποφάσεις, τα 

έγγραφα που έχουν εκδοθεί και δημοσιευτεί μέσα στην ημέρα, καθώς και άρθρα της ΔήμοςΝΕΤ επί 

επίκαιρων θεμάτων. 
B] www.4412.gr 

• Πρόσβαση για:1ον) νομοθεσία,νομολογία(συμπεριλαμβανομένων των αποφάσεων της ΑΕΠΠ)αλλά και 
επιπλέον ενημερωτικά κείμενα για τις δημόσιες συμβάσεις, οργανωμένα  με συστηματικό τρόπο και 
κατηγοριοποιημένα & 2ον)κατηγοριοποιημένες διακηρύξεις διαγωνισμών φορέων που ολοκληρώθηκαν 
και η σχετική διαδικασία κρίθηκε νόμιμη κατά τον προσυμβατικό έλεγχο του Ε.Σ. & 3ον)γλωσσάρι 
δημοσίων συμβάσεων με πολύ αναλυτική κατηγοριοποίηση συγκεκριμένων δημοσίων συμβάσεων σε 
επίπεδο λήμματος & 4ον) δυνατότητα υποβολής ερωτημάτων 

http://www.dimosnet.gr/


                                                  

• Η χρονική ισχύς της σύμβασης είναι ετήσια και η χρήση της ιστοσελίδας μπορεί να γίνεται από 
απεριόριστους χρήστες. 

• Η αξία της συνδρομής είναι 3.400,00 € (δεν επιβάλλεται ΦΠΑ λόγω ενδοκοινοτικών συναλλαγών), για 
συνδρομή ενός έτους. Η ανωτέρω τιμή αφορά σε έναν κωδικό πρόσβασης ανά υπηρεσία, ο οποίος θα 
μπορεί να χρησιμοποιείται από περισσότερους χρήστες ,και αναλυτικά ως εξής: 

α/α Παρεχόμενη Υπηρεσία Ποσό σε 

€(άνευ 

Φ.Π.Α.) 

1 Δυνατότητα απεριόριστης πρόσβασης για ένα έτος στις υπηρεσίες που προσφέρει 
η βάση δεδομένων (www.dimosnet.gr)της ΔήμοςΝΕΤ 

2.200,00 

2 Δυνατότητα απεριόριστης πρόσβασης για ένα έτος στις υπηρεσίες που προσφέρει 

η βάση δεδομένων www.4412.gr και υποβολή οχτώ(8) ερωτημάτων. 

1.200,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 3.400,00 

Φ.Π.Α. 0,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 3.400,00 

 

O ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 

ΠΑΓΩΝΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
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